

ΚΙΝΕΖΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Πίεζαν επιχειρηματία να γίνει κατάσκοπος με οικονομικά ανταλλάγματα και εκφοβισμό

Επιφανής Αυστραλός επιχειρηματίας κινεζικής καταγωγής καταγγέλει τις υπηρεσίες ασφαλείας της Κίνας ότι παρακολουθούν την οικογένειά του στο Σίδνεϊ και έχουν φυλακίσει τον αδελφό του στην Κίνα, επειδή έχει επανειλημμένα αρνηθεί να ενεργήσει ως κατάσκοπος για το Πεκίνο. Ο Μάικλ Λι, ο ιδιοκτήτης του της διεθνούς εξαγωγικής εταιρίας επίπλων OSMEN, ισχυρίζεται ότι έχει δεχτεί πίεση από κινέζους υπαλλήλους ασφαλείας που του ζητούν να συγκεντρώσει πληροφορίες σχετικά με τις τοπικές δραστηριότητες του Φάλουν Γκονγκ, ενός πνευματικού κινήματος το οποίο είναι εκτός νόμου στην Κίνα.

Ο κ. Λι δήλωσε ότι οι αξιωματούχοι του είχαν υποσχεθεί ότι θα στηρίξουν οικονομικά την επιχείρησή του, αν συνεργαστεί, αλλά μετά την άρνησή του έκλεισαν το εργοστάσιο του στο Guangzhou και τον έθεσε υπό αυξανόμενη πίεση. «Πιστεύω ότι η κινεζική κυβέρνηση, και οι μυστικές υπηρεσίες της έχουν δικούς τους ανθρώπους στην Αυστραλία. Υποστηρίζουν αρκετούς επιχειρηματίες. Δεν μπορείς να κάνεις μεγάλη επιχείρηση στην Κίνα αν δεν έχεις την υποστήριξη της κυβέρνησης», ανέφερε ο κ. Λι στην εκπομπή του ABC, Four Corners. Η ιστορία του κ. Λι είδε το φως της δημοσιότητας μετά από έρευνα της εκπομπής Four Corners γύρω από τη ροή δισεκατομμυρίων δολαρίων από την Κίνα προς την Αυστραλία. Οι ειδικοί λένε ότι ένα σημαντικό μέρος αυτών των χρημάτων είναι πιθανό να είναι παράνομο και ότι υπάρχει μια αδιαφανής σχέση μεταξύ των μεγάλων επιχειρήσεων και της κινεζικής κυβέρνησης. Ο κ. Λι είχε κρατήσει μυστικό το γεγονός ότι τον πίεζαν, ελπίζοντας να προστατεύσει την οικογένειά του και την επιχείρησή του. Πέρυσι, το εργοστάσιο του στο Guangzhou



έκλεισε και ο αδελφός του συνελήφθη με την κατηγορία της απάτης με το ΦΠΑ. (Το ABC επιβεβαίωσε ότι όντως ο αδελφός το έχει φυλακιστεί και το εργοστάσιο έχει κλείσει). Ο κ. Λι πιστεύει ότι βρίσκεται υπό παρακολούθηση από τις κινεζικές αρχές στο Σίδνεϊ για τουλάχιστον δύο χρόνια. «Είναι απίστευτο το γεγονός ότι ενώ ζω στην Αυστραλία, είμαι ακόμη υπό τον έλεγχο της αστυνομίας της Κίνας», είπε ο κ. Λι. Σε γραπτή της δήλωση, η Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία αναφέρει: «Τον Δεκέμβριο του 2014, η Αυστραλιανή Κυβέρνηση συνειδητοποίησε ότι κινέζοι αστυνομικοί είχαν ταξιδέψει στην Αυστραλία για έρευνες, χωρίς άδεια από αυστραλιανές αρχές. Η κυβέρνηση της Αυστραλίας δήλωσε στην κινεζική κυβέρνηση ότι η ενέργεια των αστυνομικών ήταν απαράδεκτη. Η κυβέρνηση έχει λάβει διαβεβαιώσεις από τις κινεζικές αρχές ότι αυτό δεν θα συμβεί ξανά.» Η κινεζική πρεσβεία αρνήθηκε να απαντήσει σε ερωτήσεις του Four Corners για την υπόθεση του κ. Λι ή τη δραστηριότητα των πρακτόρων της σε Αυστραλιανό έδαφος.

Κόρη κατηγορείται ότι μαχαίρωσε την 73χρονη μητέρα της

Μια γυναίκα κατηγορείται ότι μαχαίρωσε έως θανάτου την μητέρα της στην περιοχή της λίμνης Μακόρι, νότια του Νιουκάστλ. Οι αστυνομικοί βρήκαν το άψυχο σώμα της 73χρονης γυναίκας στο σπίτι της, επί της Kalaroo Road το απόγευμα του Σαββάτου. Η άτυχη γυναίκα είχε μαχαιρωθεί αρκετές φορές. Η 36χρονη κόρη της που βρισκόταν μέσα στο σπίτι συνελλήφθη από την αστυνομία και οδηγήθηκε στο Τοπικό Δικαστήριο του Νιουκάστλ. Ζήτησε να αφεθεί ελεύθερη με εγγύηση αλλά το αίτημα της δεν έγινε δεκτό και οδηγήθηκε στις δικαστικές φυλακές του Σίδνεϊ.

Σύμφωνα με την Επιθεωρητή της αστυνομίας του Νιουκάστλ, η φερόμενη ως δράστης κατηγορείται για φόνο και κατοχή όπλου με πρόθεση να διαπράξει αδίκημα.

**ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ← → ΑΓΓΛΙΚΑ**

GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS
17 COMETROWE STREET
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY
Tel. & Fax: (02) 9719 8297
Mob. 0412 789 102
Email: potiris@yahoo.com

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Η EURO FORMWORK AUSTRALIA CONSTRUCTIONS PTY LTD

Ζητά για full time απασχόληση (6 ημέρες)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΥΣ τεχνίτες για καλουπώματα
και εργάτες για οικοδομή. Αρχίζετε δουλειά αμέσως.
Συνταξιούχοι τεχνίτες ευπρόσδεκτοι. Τηλ. 9719 8850
Παρακαλούμε αποστείλατε τα βιογραφικά σας
στον κ. Γιώργο Ζορμπά
στο email: euroformworkaust@bigpond.com

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΣΥΔΝΕΪ ΝΝΟ "Ο ΚΕΦΑΛΟΣ"

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Αγαπητά μέλη της Αδελφότητάς μας σας γνωστοποιούμε ότι
στις **18 Οκτωβρίου 2015**

η Αδελφότητά μας θα τελέσει **μνημόσυνο**
κατά την ώρα της θείας Λειτουργίας

εις τον **Ιερό Ναό του Αγίου Στεφάνου**

στο **Hurlstone Park,**

650 Canterbury Road, Hurlstone Park

**για τους συμπατριώτες μας και πρώην μέλη
της Αδελφότητάς που έχουν αποβιώσει.**

Μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας εις το χωλ δίπλα στην εκκλησία
η Αδελφότητα θα προσφέρει καφέ και αναψυκτικά.

Εν συνεχεία θα γίνει η **Γενική Συνέλευση** γι' αυτό παρακαλείσθε
όπως παρευρεθείτε εις την εκδήλωση αυτή τιμώντας τους νεκρούς
και εν συνεχεία αποφασίζουμε για το μέλλον της Αδελφότητάς μας.

Με πολλές ευχαριστίες
Ο πρόεδρος